

# S 时政

## 成人函授站年检结果公布

记者昨天从省教育厅获悉,我省今年成人高等教育函授站(教学点)年检结果公布,其中,新增了南京审计学院合肥函授站、西安交大蚌埠函授站等24个函授站点。淮北师大阜阳函授站、阜阳师院太和函授站、阜阳师院临泉函授站、安徽理工大学六安函授站等四个站点年审不合格,被限期整改。

安徽工程大学阜阳函授站、安徽中医学院安庆教学点、皖西学院阜阳函授站、铜陵学院阜阳函授站、安徽理工大学阜阳函授站、安师大广德函授站、安师大蒙城函授站等7个函授站被撤销。

记者 桑红青

## 合肥日供水再创新高

连日高温给城市供水带来严峻考验。继2010年8月13日合肥市日供水量达105.5万立方米后,7月3日合肥日供水量再创新高,达到105.8万立方米。

据悉,合肥市供水高峰为上午6点至9点、中午10点至12点、晚上18点至21点,市民应尽量错开用水高峰,太阳能热水器尽量选择晚上10点以后上水。

赵娟 记者 江亚萍

## 肥西欲造“冷链物流园”

昨日,记者从肥西县获悉,该县将斥资29亿元打造“冷链物流产业园”。

据悉,产业园将以冷链物流为主,集种猪繁育、生猪屠宰、肉食品深加工、生物制药、农副产品物流、综合型农副产品市场建设、经营管理为一体。

张栋 记者 俞宝强

## 非棉纤维企业将建档案

省纤检局日前开展了2011年年度全省非棉纤维质量监督检查,检查了合肥、宣城、安庆、黄山、池州、六安等地的6个蚕茧、麻类等非棉纤维产区。据悉,下一步,省纤检局将根据检查情况建立健全全省非棉纤维企业质量档案。

记者 李皖婷

## 特种设备将被纳入考核

合肥市安委办日前下发了《关于推进乡镇街道安全生产监管规范化建设工作的实施意见》,将特种设备安全纳入年度考核,对突破事故控制指标的单位实行一票否决。

记者 李皖婷



昨日,合肥市少年宫游泳馆内,孩子们正在老师的带领下练习着各种游泳姿势。炎炎夏日,众多游泳训练班受到了家长和孩子的欢迎,既可避高温酷暑,又学习游泳技能,提高孩子的身体素质。

记者 程兆文/图

## 古民居保护有了新标准

日前,《皖南古民居保护一般要求》通过评审。该《要求》对古民居的保护工作涉及的所有古民居构件,及防火、防霉、防潮、防虫蛀、防雷等一系列日常保养的措施、程序及要求逐项进行了明确,对其修缮工作也提出了细致的要求。

记者 李皖婷

## 年底我省医院将全禁烟

记者昨天从省卫生厅获悉,到今年年底,我省卫生行政部门和医疗卫生机构将实现全面禁烟。

据介绍,卫生厅要求各级各类医疗卫生机构利用单位电子屏幕、网络、电视、DVD等播放控烟公益广告、专题片,办好控烟宣传栏,张贴醒目的禁烟标识。同时,向社会公示单位全面禁烟的承诺,接受媒体监督。

记者 王松青

# S 社会

## 老太耳环被当街抢走

昨日上午7时40分,一名晨练的老太太在省城金寨路姚公庙后街处,被后方突然蹿出的一名男子一把抢去金耳环,老太太差点跌倒在地,随后在路人的帮助下拨打报警电话。

辖区民警赶到后,根据受害人描述沿途展开搜寻。据悉,实施抢劫的男子身高

约1.7米,身穿黑色上衣和长裤,作案后朝着后街一巷中东侧逃窜。据悉,老太太被抢的金耳环价值约千元,耳垂部位也有撕裂伤。目前,警方已介入调查此案。

实习生 崔伊玲 记者 张敏

## 2岁幼童误服降压药

昨日上午9时许,2岁的幼童乐乐(化名)在家玩耍时,误服了不少降压药,随后被惊慌失措的家人送到合肥市三院救治。医生在常规检查后,决定对乐乐进行洗胃清肠治疗。据乐乐的父亲称,因为一时疏忽,将老人吃的降压片放在柜子的最底层,没想到被乐乐当糖丸误食了。目前,乐乐已经恢复正常。

实习生 崔伊玲 记者 张敏

## 疑家庭纠纷女子吞金自杀

昨日下午3点40分左右,省城长春都市花园小区内一名20多岁女子吞金自杀。120急救车赶到现场,迅速把该女子送往合肥市第二人民医院抢救。据医院内科医生介绍,从拍的片子上来看,女子吞下的金子不是很大,是由线穿起来的3个

绿豆大小的金粒。据了解,女子吞金疑是家庭纠纷引起。

唐俊秋 记者 张敏 黄洋洋

## 小伙吞下48片“夜来香”

昨日中午1时30分许,省城青年小区内一名22岁小伙竟在家中吞下了48片“夜来香”安眠药,被家人及时发现后送到合肥市第三人民医院进行抢救。据了解,小伙姓黄。记者在病房见到他时他鼻孔里还插着氧气管,眼神呆滞。据医生介绍,“夜来香”属于中成药,不像别的安眠药功效那么强,但一下吞服48片,总量却很大。病人目前还需住院做进一步观察。

朱蕾 记者 张敏

## 女教师集训拔草不慎中暑

昨日上午9时30分许,省城葛大店附近一学校操场上,女教师小孙在集训拔草中高温中暑,被120急救车及时送往合肥市三院检查。

记者在急诊室看到,小孙捂着胸口直喊闷,医生对其进行一番检查后,根据情况判断她为轻微中暑,“长时间暴晒在阳光下,体内的热未能充分散发,使体温升高才发生中暑。”医生建议小孙留院观察数日。

实习生 崔伊玲 记者 张敏

## 孩子手被夹 洗手液帮大忙

昨天上午10点左右,在合肥经开区芙蓉社区卫生服务站,一位父亲带着女儿去打预防针,不料孩子的左手被玻璃门夹住。服务站的医生一边报警求助,一边取来洗手液涂在孩子的左手,增加润滑度。大概花了10分钟,孩子的手才被取出来。据悉,孩子的手没有明显伤痕。

丁林

## 邻居撬电梯救出2岁女童

昨天上午11点45分左右,合肥元一滨水城小区内,一名2岁大的女孩在家人照看下在楼道玩耍时,右手手指被电梯夹层夹住。幸亏邻居急中生智,先拨打电话求助,又用起子撬开电梯,孩子的手才被拿出来。据了解,孩子的手伤并不严重,只是红了一大块。

丁林



### 客家庄“双宴”天下

最近听说,节节高·客家庄隆重推出了天下无双的宴席——“无双宴”。浓缩前两代精华的“极品金猪宴”、美味一绝的“霸王宴”,合璧“双宴”。哥们听说,客家庄王口气竟如此狂妄,心中不服,便相约去客家庄“踢馆”。

进店后,向“同学们”说一声:“来份霸王宴”就可坐享其成了。玫瑰豉油鸡、宋氏红烧肉、酿豆腐、腌牛肉、三元及第共十几道菜陆续上桌。荤素搭配、相得益彰,喝一口霸王煲,爽口醇厚,肉质入口鲜嫩,透透其骨,据说营养价值颇高。每道菜都出自大师之手、味道正宗、份量充足。哥们8人,看着鼓圆的肚子,算一下价格,人均才60元左右,真是相当实惠。想“找茬”还真难!

霸王宴味道都这么正宗,想必“极品金猪宴”的滋味更加美味吧!

看着臣服于美味的哥们,不禁感叹,只要是美味谁都挡不住。

**节节高·客家庄: 马鞍山路与望江路交口南50米**  
**抢订热线:0551-3440099/3441919**

# 天鹅湖畔迎来餐饮大亨

## 7月1日湘鄂情正式入驻天鹅湖购物中心

7月1日,天鹅湖商业板块迎来又一商业巨头的加盟。当日上午,安徽湘鄂情天鹅湖店签约仪式在合肥政务文化新区泓瑞金陵大酒店举行,湘鄂情也成为首家登陆合肥的A股上市餐饮企业。

### 口福 天鹅湖畔从此可尝到湖广菜

签约现场,湘鄂情股份有限公司总裁闫肃这样说:“其实早在5、6年前我们就来合肥考察过了,但是那个时候政务新区还处于起步阶段,各项配套都不太完善,但是我们心里一直记挂着合肥。”

据天鹅湖购物中心的有关人员介绍,“湘鄂情”品牌是中餐类中国驰名商标之一,该公司在全国拥有24家分店,遍布北京、上海、长沙、深圳、成都、武汉、株洲、太原等十余个大中城市,其中直营店达到了十七家,加盟店七

家。十几年的发展,在北京及部分省会城市的中高端商务、商务餐饮及家庭餐饮市场占有重要地位。

“湘鄂情将四季时蔬与稀有珍馐相融合,传统与时尚相结合的‘健康美食’餐饮理念贯穿其中,逐渐形成了具有荆楚美食风格又博采众长的湘鄂情个性化菜品体系。我相信许多合肥的资深、业余‘食客’都会非常喜爱我们湘鄂情的口味。”湘鄂情相关负责人告诉记者。

### 联合 资源共享 共同发展

签约、携手、进驻……对地产稍微有所了解的人,都能知道每当这些词语出现一次,就意味着商业与地产的又一次联合。在此之前,天鹅湖板块已经有一些商家抢先进驻。家居卖场如红星美凯龙、零售巨

头如欧尚超市,而此次湘鄂情的到来又填补了餐饮领域的空白。

天鹅湖购物中心作为大型城市综合体,除了生活领域,消费者更加看中的是商业业态的繁华程度。据天鹅湖购物中心的相关负责人介绍,该项目总用地面积为53580平方米,建筑面积192432.2平方米。项目共分为A、B、C、D四个区域:A区为大型商业三层6万平米;B区为35层高层公寓式住宅;C区为西南商业楼0.8万平米;D区为地下商业及停车二层6万平米等。

据了解,天鹅湖购物中心属政务区具代表性和中高档楼盘,拥有极佳的区位优势。该项目将打造成一个品牌扎堆、业态综合、服务多样的商业运作精品,为区域居民提供高品质的生活、娱乐、休闲、购物集中区。



“我们的业态是非常全面的,也会考虑到消费者最看中的领域。由于目前城市客群大多从事脑力劳动,具备一定的物质基础,有追求高档住宅的能力与强烈的意愿,因此,大多追求生活质量,向往高品质的生活。”天鹅湖购物中心的负责人介绍道。

“合肥是安徽的省会,城市的发展日新月异,今天的政务区各项配套都十分完善,环绕高铁,走交通沿线经济是湘鄂情一贯的坚持和选择。”湘鄂情总裁闫肃签约现场用这样的话来表达对于这一区域的满意。

张明龙